

CONSIGLIO DI PRESIDENZA

Ufficio di Segreteria | Il Direttore

A Stretto di Messina S.p.A.

PEC: info@pec.strettodimessina.it



Stretto di Messina Documento in entrata 00000763/2024 11/03/2024 PROTG Presidenza del Consiglio dei Ministri - Segretariato generale - Ufficio studi e rapporti istituzionali - Servizio per il personale delle magistrature

PEC: <u>usg@mailbox.governo.it</u>

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Ufficio

di Gabinetto

PEC: ufficiodigabinetto@pec.mef.gov.it

Presidente di sezione Manuela Arrigucci Presidente della Sezione del controllo sugli Enti e Delegato titolare Stretto di Messina S.p.A.

e-mail: manuela.arrigucci@corteconti.it

e, p.c. al Consigliere Giuseppe Teti e-mail: giuseppe.teti@corteconti.it

OGGETTO: Assegnazione funzioni di Delegato sostituto presso Stretto di Messina S.p.A.

Si comunica che il Consiglio di presidenza, nell'adunanza del 5-6 marzo 2024, ha deliberato di assegnare al Consigliere Giuseppe Teti le funzioni di Delegato sostituto al controllo sulla gestione finanziaria di Stretto di Messina S.p.A., a norma dell'art. 12 della legge 21 marzo 1958, n. 259.

Si allega la relativa delibera.

Cons. Marco Smiroldo



RM/Commissione1/Articolo12/Lettere/2024 Teti_S_Stretto di Messina_lettera





IL CONSIGLIO DI PRESIDENZA

Vista la legge 21 marzo 1958, n. 259, concernente la partecipazione della Corte dei conti al controllo sulla gestione finanziaria degli enti cui lo Stato partecipa in via ordinaria.

Vista la delibera n. 231/CP/2019, in data 5 novembre 2019, e ss.mm.ii., concernente, tra l'altro, i criteri per le assegnazioni ai posti di funzione di Delegato titolare e di Delegato sostituto al controllo sugli enti di cui all'art. 12 della citata legge n. 259/1958.

Vista la circolare n. 17, in data 12 febbraio 2024, con la quale è stato messo a concorso il posto di funzione di Delegato sostituto al controllo sulla gestione finanziaria della società Stretto di Messina S.p.A.

Viste le domande e i fascicoli personali dei partecipanti.

Valutati comparativamente i candidati che hanno presentato domanda utilmente scrutinabile, i *curricula* e documenti versati in atti.

Visto il punteggio riportato da ciascun candidato, in applicazione dei citati criteri generali per la valutazione dell'anzianità nella qualifica e della professionalità specifica.

Preso atto del punteggio riportato dal Consigliere Giuseppe Teti.

Considerato che i componenti del Consiglio di presidenza hanno deliberato di assegnare il posto di funzione di Delegato sostituto al controllo sulla gestione finanziaria della società Stretto di Messina S.p.A. al predetto magistrato.

Visto quanto deliberato nell'adunanza del 5-6 marzo 2024,

ha assunto la seguente

DELIBERAZIONE

a decorrere dalla data del presente provvedimento e per quattro esercizi finanziari, sono assegnate al Consigliere Giuseppe Teti le funzioni di Delegato sostituto al controllo sulla gestione finanziaria della società Stretto di Messina S.p.A., a norma dell'art. 12 della legge 21 marzo 1958, n. 259.



IL PRESIDENTE



